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PayTV 
în întreaga casă

Smartcard Splitter 

CardSplitter

Penrtu a recepţiona PayTV în întreaga casă, până acum au 
existat trei soluţii, mai mult sau mai puţin practice: ori întin-
deaţi cablu coaxial în fiecare cameră din casă şi construiaţi
propria dumneavoastră reţea de cablu, ori foloseaţi emiţă-
toare video pentru a distribuţie la mai multe televizoare. Prin-
cipla problemă cu aceste două soluţii este aceea că acelaşi 
canal era vizualizat pe toate televizoarele. A treia soluţie ar fi
fost să aveţi mai mult de un abonament, deşi pentru cei mai 
mulţi consumatori această alternativă ieşea din discuţie.

exemplu clasic ar fi un recei-
ver secundar cu un recorder 
încorporat ce vă permite să 
înregistraţi un canal PayTV în 
timp ce priviţi un alt canal, 
pe viu.

De vreme ce două recep-
toare sunt necesare pentru 
această sarcină, cartela 
furnizată poate fi împărţită
ambelor unităţi. Seria CSPRO 
este disponibilă cu conexiuni 
de 4, 8 sau 16 cartele de 
recepţie. Nu vă lăsaţi păcăliţi 
de imagine; fiecare conexi-
une poate mânui două car-
tele de recpţie. Chiar şi cea 
mai mică versiune cu doar 
două mufe poate mânui patru 
cartele, independente una de 
cealaltă.

Folosirea 
de zi cu zi.
Nu este necesară nici o 

iniţializare sau alte astfel de 
pregătiri înainte de a folosi 
spliterul pentru prima dată. 
Utilizatorul trebuie doar să 
introducă cartela de PayTV 
în unitatea de control şi să 
conecteze unitatea la alimen-
tator. După aceea, conexiu-

nea dintre cartela de recepţie 
şi unitatea de control este 
făcută cu ajutorul cablului 
inclus.

Am ales prima dată să ne 
jucăm cu o cartelă Crypto-
works ORF (televiziunea 
austriacă), cartelă ce a fost 
recunoscută de către unitate 
fără probleme. LED-ul roşu 
de pe panoul frontal s-a stins 
pentru a ne semnala acest 
lucru. Apoi am conectat cablul 
la două cartele de receiver şi 
le-am amplasat, împreună 
cu modulele CI potrivite, în 
două receptoare, după care 
am aşteptat răbdători deco-
darea canalelor PayTV. Dar 
amândouă receiverele ne-
au informat cu sunt folosite 
cartele invalide. Am contac-
tat fabricantul ce ştia deja 
de problemă. Ne-a explicat 
că aceste cartele de recep-
ţie sunt goale înainte de a fi 
folosite prima dată într-un 
receiver, şi că ATR-ul trebuie 
transferat pe EPROM-ul car-
telei. Acest lucru se întâm-
plă în câteva milisecunde, 
dar pentru unele receivere 
aceasta este prea mult şi de 
aceea ele identifică cartelele

CARDSPLITTER
Well designed technically with 

exceptional range and excellent quality

Unitate de control 
pe cablu pentru 
maxim 4 cartele

Dacă vă gândiţi un pic, 
datorită unor noi soluţii, cum 
ar fi LNB-ul laser de la Inva-
com, prezentat în numărul 
trecut al revistei, putem pre-
supune că semnalele de sate-
lit, de cablu sau IPTV vor fi
disponibile în fiecare cameră
din casă, undeva în viitor, cu 
ajutorul tehnologiei moderne 
a fibrei optice. Aceasta face 
ca problema decodarii PayTV 
pentru mai multe televizoare 
să devină importantă. 

O soluţie ar fi splitterele de
card, ce fac posibilă folosirea 
unei singure cartele la distri-
buirea pe mai multe televi-

zoare. Compania CardSplitter 
ne-a trimis un pachet, pentru 
acest reportaj de test, cu 
un asortiment al liniei lor de 
producţie: 

- Cardsplitter wireless 
tip B pentru cartele Viacces, 
Conax, Cryptoworks, Media-
guard şi Irtedo;

- Cardsplitter hard-
wired CSPRO -8 pentru car-
tele Irtedo

- Cardsplitter hard-
wired CSPRO-4 pentru 
cartele, Viacces, Conax, 
Cryptoworks şi Mediaguard.

În pachet erau, de asem-
nea, o serie de cartele de 
recepţie (wireless şi hard-
wired), cât şi antenele nece-
sare.

Chiar în timp ce despache-
tam, am observat că toate 
producele erau de calitate şi 
ne-au lăsat o impresie bună. 
Cea mai ieftină versiune, ce 
poate manipula un maxim de 
patru cartele, a fost livrată 
fără carcasă; carcase sunt 
disponibile numai la versiu-
nile de 8 şi 16 ieşiri. O sursă 
de 6 -9 volţi este necesară, 
deşi unitatea de control poate 
accepta şi 12 volţi. Nu a fost 
inclus nici un alimentator de 
la fabricant.

CardSplitterul 
CSPRO-4/8
Înainte de toate, versiu-

nile pe cablu ale CardSplitter 
prezintă interes atunci când 
unităţile finale nu sunt prea
îndepărtatete, ci sunt, de 
fapt  una lângă cealată. Un 

Mufa cartelei de recepţie

Cartelă de recepţie pe cablu
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drept invalide, de vreme ce 
nu poate fi citit ATR.

Pentru a rezolva problema, 
cartelele trebuie doar scoase 
pentru moment din receiver 
şi reinserate în modulele CI. 
Pentru că ATR-ul este deja 
disponibil, va fi recunoscut
de acum încolo fără nici un 
fel de problemă.

Sfatul primit a fost bun; 
după ce am îndepărtat pentru 
câteva clipe ambele car-
tele din modulul CI şi le-am 
reintrodus, imaginea decrip-
tată ORF a apărut peambele 
receivere. 

Din cauza acestui prim 
succes, am devenit un pic 
mai curajoşi: am luat patru 
module Cryptoworks şi nişte 
receptoare din depozitul 

Unitate de recpţie 
pe cablu pentru 
maxim 8 cartele

TELE-Satelit şi am construit 
patru receptoare CI pentru 
scopul testului nostru. Am 
conectat rapid cele patru 
cartele livrate de fabricant, 
şi ,cum era de aşteptat, cele 
patru receivere nu au deran-
jat cu nimic CardSplitter-ul. 
Doi colegi au început să buto-
neze rapid pe canale, CSPRO 
reuşind să stîpâneasca şi 
acest test, şi fără nici o întâr-
ziere de decodare vizibilă.

Testele folosind Smartcard-
uri Mediaguard  şi Conax, ce 
le-am împărţit pe mai multe 
receivere, au fost trecute tot 
cu succes.În sfârşi, am testat 
un card Euro1080, ca şi o 
versiune Irtedo; ambele au 
funcţionat corect.

Odată ce ATR a fost scris 
pe cartela de recepţie, ea 
trebuie stearsă din nou, dacă 

un alt sistem de criptare va 
fi folosit. Pentru cartelele de
recpţie ce le-am folosit cu 
Viacces, Conax, Cryptoworks 
şi Mediaguard, aceasta nu a 
fost o problemă –cartela tre-
buind a fi introdusă pentru
câteva momente în unitatea 
de control. Din păcate, nu 
este la fel de uşor cu cartelele 
Irtedo; o dată ce sistemul CA 
a fost folosit, aceste cartele 
trebuie şterse pe un calcula-
tor cu ajutorul unui cititor de 
carduri. Fabricantul oferă pe 
pagina sa de web programul 
corespunzător acestui rezul-
tat, cât şi instrucţiuni precise 
de descărcare.

CardSplitter 
wireless

Pe lângă versiunea pe 
cablu, CardSplitter oferă şi o 
versiune wireless. Compara-
tiv cu CSPRO, versiunea wire-
less poate lucra cu cinci feluri 
diferite de criptare: Irtedo, 
Conax, Viacces, Cryptoworks 
şi Mediaguard.

Pe panoul fronatl sa fală 
un LED roşu şi unul verde  ce 
indică statusul operaţional al 
unităţii, şi, desigur, cititorul 
de cartelă. Pe partea superi-
oară se află antena WLAN, iar
pe panoul spate se află mufa
de alimentare ce primeşte o 
alimentare cu 6-9 volţi, dar 
care se poate descurca şi cu 
12 volţi.

Folosirea 
de zi cu zi
Spre deosebire de versiu-

nea pe cablu, versiunea wire-
less trebuie să treacă pritr-un 
proces de iniţializare înainte 
de a fi gata de folosire. Moti-
vul este destul de evident: 
veţi dori ca numai cartelele 
autorizate să fie procesate, şi
nu toate care se află în clă-
dire.

Prima dată trebuie pornită 
unitatea fără nici o cartelă, 
apoi este introdusă cartela 
PayTV ce va fi folosită. Este
apoi verificată automat şi
confirmat timpul de reacţie.
Acest lucru este critic la folo-
sirea CardSplitter, de vreme 
ce unitatea de control ştie 
exact de cât timp are nevoie 
cartela pentru a reacţiona la 
comenzi. O pâlpâire lentă, 
constantă a LED-ului semni-
fică faptul că testul este com-
plet şi că se poate îndepărta 
cartela.

Apoi, toate cartele sunt 
introduse pentru moment în 
unitaea de control,  pentru 
afi iniţializate, a fi confirmată
frecvenţa de transmisie şi a 
fi citit ATR. Unitatea de con-
trol serveşte doar ca alimen-
tator; transmisia datelor şi al 
altor parametrii făcându-se 
wireless.

Potrivit fabricantului, până 
la 64 de cartele pot fi folosite
simultan, dar, pentru că uni-
tatea noastră de test a sosit 
cu doar trei cartele, nu am 
putut testa acest lucru.

După ce toate cartelele au 
fost iniţializate, sunteţi sfă-
tuiţi să blocaţi accesul altor 

Cartelă de recepţie 
wireless

Unitate de control 
wireless

cartele, pentru a nu putea fi
setate şi alte cartele. Această 
manevră este chiar uşoară: 
pur şi simplu deconectaţi 
alimentarea unităţii de con-
trol pentru un moment, şi, 
având cartela introdusă încă 
în unitate, reconectaţi ali-
mentarea. Pentru a debloca, 
retrageţi cartela şi repormiţi 
unitatea de control.

Ca şi la versiunea pe cablu, 
şi CardSplitter-ul wireless 
a trebuit să se lupte cu un 
smartcard Cryptoworks, unul 
Conax şi unul Irtedo. O dată 
cartelele pregătite şi codate 

pe sistemul CA potri-
vit, la-am introdus în 
receiverele în aştep-
tare. Cele trei unităţi 
au început imediat 
să decodeze canalele 
dorite.

Ca şi la versiu-
nea pe cablu, siste-
mul wireless a rămas 
neafectat de folosirea 
nesocotită a canale-
lor, şi a livrat o deco-
dare constantă şi fără 
interferenţe. Chiar şi 
reprogramarea la un 
nou sistem CA a fost 
făcută rapid şi fără 
dificultăţi.

Normal, am fost 
interesaţi de raza de 
acţiune a sistemului 
wireless, şi am fost 
chiar surprinşi de 
rezultat: cartela de 
recepţie plasată la al 
treilea etaj al clădirii 
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Download this report in other languages from the Internet:

noastre de birouri a funcţio-
nat fără efort, în ciuda fap-
tului că unitatea de control 
era situată la parterul clădirii 
şi în ciuda grosimii relative 
a pereţilor. Testele de exte-
rior au fost chiar mai bune; 
am testat semnalele PayTV 
folosind chioşcul angajaţilor 
TELE-Satelit, aflat la aproxi-
mativ 300 metrii depărtare. 
Sistemul a funcţionat per-
fect, fără întârzieri sau inter-
ferenţe. 

Modulul folosit de noi avea 
doar 1mW putere; potri-
vit fabricantului, va fi lansat
în curând un model de 250 
mW. Planurile de viitor includ 
modele de 0,5 W şi 1 W. Chiar 
şi un model cu LAN este pe 
ţeavă!

Asta înseamnă, în mediul 
urban, semnale de până la 
100- 500 metrii, în timp ce 
transmisiunile directe, fără 

Manufacturer Decibit, 59/273 M.2, Soi Sukhonthasawat, Ladprad 71, 
 Bangkok 10230, Thailand

Website www.decibit.com

Distribution www.splitter.cc

Email info@splitter.cc

Model Hard-wired or Wireless 
 Smartcard Splitter System

Supported CA Systems Irdeto, Mediaguard, Viaccess, Cryptoworks, Conax

Hard-wired Connections 4, 8 or 16 Reception Cards

Wireless Connections up to 64 Cards

Range max. 500m in urban use 
 up to 2km direct line-of-sight with higher power models

Power Requirements 6~9V 

Opinia expertului
+
Legătura dintre unitatea de control şi cartelele 

de recepţie au funcţionat perfect, chiar şi cu dis-
tanţe mai mari; distanţe de câteva sute de metrii 
sunt posibile în exterior. În interiorul unei clădiri, 
setarea unei conexiuni între multiple receptoare 
şi unităţi de transmisie a fost uşor de realizat. 
Cu cartelele programate de card-reader puteţi fi
siguri că nici o accesare neautorizată nu va apărea.

Calitatea confecţionată a produselor este chiar bună, cum este 
dealtfel şi suportul numeroaselor sisteme de criptare.

-
Sistemul ar fi perfect dacă ar fi acceptate şi alte sisteme CA,

precum Nagravision sau NDS. Interferenţele emise de unitatea de 
control ar trebui reduse.

Thomas Haring
TELE-satellite

Test Center
Austria

Sistem de splitter pe 
cablu

nici un fel de obstacol, ar 
putea acoperi o rază de până 
la 2 km!

Comparativ cu sisteme 
similare ale altor fabricanţi, 
produsele CardSplitter au o 
rază de acţiune mai bună. 
Pentru a avea aceste rezul-
tate, utilizatorul trebuie să 
folosească antene de recepţie 
vizibile pe cartelele de recep-
ţie. Dar pentru că acestea 
pot fi ajustate 360° orizontal
şi 90° vertical, veţi găsi cu 
siguranţă o poziţie ce nu vă 
este în drum şi care, totuşi, 
livrează recepţie excelentă. 
Special de practică este posi-
bilitatea de a aşeza în cas-
cadă mai multe unităţi de 
control, astfel că, aşezate în 
cascadă serială creşte raza 
de acţiune, iar aşezate în 
paralel cresc capacităţile de 
recepţie. Pentru testul nostru 
am folosit module potrivite 
fiecărui sistem CA; multi-
ple teste cu cititorul de card 
intern nu au avut ca rezultat 
vreo problemă.

Merită menţionat supor-
tul de forum de pe internet 
(engleză, greacă, spaniolă) 
furnizat de fabricant; oferă 
numeroase sfaturi şi ajuto-
rul rapid ar trebui să rezolve 
orice problemă apărută. 

3 unităţi de control, 3 cartele de recpţie wireless, 6 cartele de recpţie pe cablu


